



门头招牌“换新装” 破损道路“动手术”

市文明办牵头督查中心城区6月份市容和交通

□晚报记者 彭慧

本报讯 创建工作进入倒计时攻坚阶段,6月28日上午,由市文明办牵头,组织人大代表、政协委员、职能部门代表与媒体记者等组成督查组,对中心城区6月份的市容市貌、环境卫生和交通秩序管理情况进行督查。经过城管、交警等多部门的齐心奋战,从社会各界和市民反映强烈的重点难点路段着手整治,这一个多月来,不少市民欣喜地发现,中心城区市容面貌和交通秩序较以往进步明显。

当日上午,督查组先后沿着七一路、

五一路、汉阳路、开元大道、工农路、大庆路、交通大道、武盛大道、港二路等十多条主次干道进行考评。在七一路万顺达百货周边,伴随着七一路道路改造、小吃街依法取缔、五一文化广场取缔占道儿童游乐设施,市容整洁,道路通畅;五一路(七一路至交通大道段)地处繁华商圈,加之是混行车道,交通拥堵成了家常便饭,人行道两侧沿道牙安装上护栏之后,逛街的市民和非机动车辆不能随意驶入机动车道,交通秩序大为改观;以前的五一路和工农路是“脏乱差”的代名词,现在道路两旁基本没有出店占道经营现象,机动车停放有序多了,城管队员来回步行巡逻盯守,发现违章行为及时纠正;市经济开发区辖区的五一南路位于城乡接合部,道路两侧有很多废弃田地和残墙旧壁,为了“遮丑”,城管队员用蓝色彩钢房加以遮挡;工农路原铁路道口人行道上矗立多年的十几间违章房(棚)也全部拆除,还路于民;东新区辖区的大庆路史滩社区附近,道路东侧门店上的招牌已被整治规范,显得既美观又协调;文昌大道、武盛大道等多条主干道沿线的工地,门前堆放的沙石、灰土等建筑材料全部用防护网加以遮盖,杜绝扬尘污染;东新区的庆丰路、周口大道等一批道路正在大修,新打造的5处街头游园也在抓紧施工中,预计不久就能与市民见面;周口港口物流产业集聚区内的长青路、港二路、未来路等未新增一例违章建筑,也没有村民在路上打场晒粮。

督查结束后,督查人员现场对中心城区交通秩序整治工作和四区城市管理工作进行打分,在城市管理方面,市交警支队以86.69分荣获优秀,市经济开发区以90.62分位居第一,东新区以89.46分名列第二,川汇区以88.85分名列第三,港口物流产业集聚区以85.85分排名最后。



商家为创城助力添彩

近日周口晚报记者走访发现,我市创建省级文明城市活动正如火如荼地开展,不少商家也以实际行动为创城助力添彩。在建安路上,临街的广告公司、汽车修理店、饭店等,不仅把店门前收拾得干净整洁,有的还自费打出创建省级文明城市宣传条幅(如图)。

晚报记者 朱东一 摄

曝光台

渣土堆道牙

6月28日,周口中心城区交通大道(大庆路至文明路段)北侧道牙堆放了许多渣土,在路面与道牙间形成坡道,方便附近商户车辆出入。晚报记者 朱海龙 摄



建筑垃圾无人清

6月28日在东新区庆丰路与府苑路丁字路口南侧,一排违章建筑被拆除许久,但路旁堆放的大量建筑垃圾却无人清理。晚报记者 朱海龙 摄



建党献礼剧目《飞夺泸定桥》彩排



6月28日晚,在申凤梅艺术中心,河南省越调剧团彩排新创的大型越调史诗剧《飞夺泸定桥》,以此庆祝建党95周年。晚报记者 王晨 摄

中原女性大讲堂·三川讲堂:

孩子懂感恩 家庭更温暖

□晚报记者 张燕
通讯员 化苑卜 孙媛媛

本报讯 近日,市妇联连续举办了两场中原女性大讲堂·三川讲堂,邀请专家就家庭教育等问题进行了深入浅出的讲解,传授了育子秘笈。讲座结束后,家长们纷纷表示,听专家的讲座,受益匪浅。

其中,高级讲师王之洲以《家庭教育与社会和谐的关系》为题,通过分析社会热点和真实案例,深入浅出阐述了家庭在孩子教育中的重要性,剖析了家长溺爱孩子的危害性,鼓励家长从改变自身开始,做孩子的榜样,教育孩子懂得谦虚、感恩。

儿童早期教育专家宋汝鸿则以《输了

孩子,赢了世界又如何》为题,与家长分享了科学的家庭教育理念和方式方法,让家长清醒地认识到正确教育和引导对孩子形成良好品格的重要性。

听过讲座,不少家长感慨不已。一位家长说:“通过讲座,让我明白如何做一位合格的家长,怎样真正爱孩子、怎样与孩子沟通。一个幸福、快乐、和谐的家庭需要家庭成员的共同努力。”

市妇联相关负责人表示:“今后,中原女性大讲堂·三川讲堂将提供更加丰富多样的家庭教育指导服务,宣传文明理念,倡导好家风、好家训,为创造和谐的社会环境作出积极努力。”